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ABSTRACT 

The vocational schools, playing a significant role in the Turkish Higher Education are increasing in number and 
the problems arising accordingly are waiting to be solved. Apart from the various problems of vocational 
schools supplying the small and medium sized enterprises with the intermediate staff, the education they 
provide comes up for discussion as well.  
In this study, a questionnaire on the point of views to the practice-based professional learning classes and the 
expectations of the students in the A
questionnaire consists of questions with five-point Likert scale and has been conducted according to the 
method of testing the reliability of statistical analyses. 350 students joined in the questionnaire. In the study, 
relevant information on the technical program is given and its aim, method and hypotheses are presented. It is 
underlined in the result of the questionnaire that the weekly hours of the Practice-based professional learning 
classes must be increased. It is noteworthy that the idea of experience to be gained by the practices during 
these courses is emphasized by almost all of the students, especially when they start to work. 
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